
Hitan poziv LaRouchePACa da preduhitri 

transatlantski ekonomski slom i kaos 

 

LaRouchePAC organizira prosvjed na stepenicama Savezne dvorane na Wall Streetu, NYC, 
srpanja 2017. (Foto: Eli Santiago/LaRouchePAC) 

Ovaj tjedan LaRouche-ev odbor političkog djelovanja (LPAC) objavio je hitni poziv 

mobilizacije da bi se preduhitrio kaos i uništavanje koje će uslijediti diljem obiju 

Amerika, Europe i dalje, ako se ne poduzmu mjere i započne proces uspostavljanja 

Glass-Steagalla odnosno reorganizacije bankarstva i kredita, te nastavi s financira-

njem projekata prioritetne fizičke infrastrukture velikih razmjera, ponovo otvore 

svemirska istraživanja i R&D na polju fuzijske energije. 2014.g. Lyndon LaRouche je 

izložio „Četiri zakona“ kao najbolju osnovicu ostvarenja ovih projekata; sad ove 

prilike znače život ili smrt. 

LaRouche je jučer rekao, „Wall Street JEST problem. To je ključni problem koji 

moramo pogurati na vrh, i moramo taj problem riješiti, u svrhu sprječavanja 

opasnosti za cijelo gospodarstvo.“ 

Postoje mnogi okidači širom transatlantskog financijskog sustava, a svaki od njih 

može opaliti i izazvati eksploziju ogromne količine zatrovanog duga i nenaplativih 

potraživanja u tome, i time uništiti gospodarstvo sa sobom. To obuhvaća sve od 

napuhanog mjehura potrošačkih dugova, paketa zajmova za aute, loših korporativ-

nih dugova, i bilijarde dolara egzotičnih izvedenih „proizvoda“/derivata.“ 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Cetiri_zakona.htm
http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Cetiri_zakona.htm


Na vrhu ove monetarističke more je skup „trgovaca“ Wall Streeta/Grada Londona, 

uporno tvrdeći da ništa ne treba poduzeti. Oni su lagali cijelo to vrijeme da „smo 

prebrodili krizu 2007.-8. Cijelo to vrijeme superbogati su se bogatili, a obični 

građani opljačkani do kosti i ostavljeni da umiru. 

Svaki božji dan, pogledajte naslovnice izvješća o stvarnoj krhkosti sustava i 

masovnim patnjama koje to prouzrokuje.  

Italijom sada hara zločinački proces načina vladanja EUa zbog takozvane bankovne 

krize, gdje EU naređuje masovno uništenje imetka obitelji. Umjesto da podvrgnu 

talijanske banke u problemu procesu reorganizacije Glass-Steagalla (odjeljivanjem 

i potporom normalnom, komercijalnom bankarstvu, na uštrb  špekulantskih akcija), 

EU je propisala rasprodaju neiskoristivih bankovnih dugova [NPLs—'non-performing 

loans'] na način da drastično obezvrijede zaloge dugovanja, koji su često obiteljska i 

poslovna imovina. Od procijenjenih EU88 milijardi takvih zaloga, procjenjuje se da 

bi EU63 milijarde jednostavno isparilo. To znači osiromašenje milijuna obitelji i 

poslovnih subjekata. 

Ovog mjeseca u SADu prva skupina umirovljenika bit će na udaru drastičnih 

smanjenja svojih mirovina zbog propisa koje je potpisao predsjednik  Barack 

Obama 2014., t.zv. MPFRA. U Ohaju umirovljenicima željezare u Clevelandu srezat 

će mirovine za 63%, jer kad su njihova mirovinska sredstva bila pred stečajem – kao 

što je slučaj s mnogim drugim zbog ekonomskog propadanja, Obamin zakon 

zahtjeva rezove kao „rješenje“ umjesto korištenje mjera kao što je Tvrtka 

zajamčenih mirovinskih povlastica uspostavljena 1974. upravo u tu svrhu. Radnici 

željezare uplaćivali su u svoj mirovinski fond cijeli radni vijek; neki su čak otišli u 

prijevremenu mirovinu zbog zajamčenih primanja. Sad su bačeni iz srednje klase u 

siromaštvo, i prijeteće beskućništvo. 

U međuvremenu diljem SADa imamo primjere doslovnog sloma fizičke životne 

infrastrukture, od vodosustava do mostova. Grad New York međunarodni je 

primjer, čiji prijevozni sustav je u propadanju.  

Predsjednik Donald Trump je izabran na osnovi zahtjeva glasača da zaustavi masiv-

ne pljačke, propadanje i bijedu nacije; dao je i usmena obećanja za Glass-Steagall 

i ulaganja u glavnu infrastrukturu. Zahtjev da to mora učiniti sad znači da se mora 

razbiti zapovjedni lanac Wall Streeta i njihova kontrola nad  ekonomijom i vladom. 

Vrijeme je kritično. 30. rujan—ako ga zdravi doživimo—kraj je fiskalne godine 

Savezne vlade i mnogih drugih tvrtki – vrijeme kad se vrše obračuni, no zasad to 

izgleda neodrživo.  Čak prije toga prvi tjedan u rujnu milijuni više putovanja bit će 

zabilježeno u Gradu New Yorku kad se otvore škole. Hoće li to biti pokolj? 

Naš rad postaje sad odlučujući faktor. 

22. srpanj 2017. 

Potpišete našu peticiju, „Kongresu, stisni zube i zakorači dalje – vrijeme je za 

obnovu zemlje.“ 
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